iImfdlag 3u 205, fsreitag, ben 1. September 1u16.
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(7) Am 2. September gelangt jur Ausgabe: g=
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bomas Dingjtdde |:

Koman aus der Seif por dem KRrieg

ron

Werner von der Schulenburg
®eb. 5 Niark 25 Bogen &eb. 6 NMark
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CDicf?ﬁ wobl reifjte Wert Schulenburgs war jchon fritber angezeigt, tann aber aus bejtimmten Griinden
jetit crjt etjcheinen. &s ijt ein Hinjtlerijches Farbbudy der Vorgejdhichte des Krieges, das jeder
tultivierte Deutiche gelejen baben jollte. Was mich gerade jeht jur Herausgabe des bedeutjamen Budes
veranlafit, ijt der Umitand, daf acgenwirtig eine Bejeitigung des Klajjenwablrechts in Hamburg in Ausjicht
genommen ift. Auch diefe politijch o wichtige Frage fpricht in den ,Thomas Dingjtade” mit binein, vor
allem aber ijt vorgeabnt die eigentliche Entwidelung, welde die deutjche Sozialdemetratic in lehter Feit ge-
nommen, vorgeabnt vor allem auch unjer gegemmwdrtig dringendijtes Problem, der Kampf mit dem Wucher.
&in Fraftoolles Budh, voll bewegter Handlung, vor allem aber reich an feinerBeobadhtung und gereifter Kultur,

Dresden-DBlajetwvifs, Herbit 1916 Carl RKeipner
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Speben erjdieint

Gehen wir einer Hodhonjunktu
entqeqen?

Eine nterfuchung iiber die Gefdhiftslage nady dem RKriege

pon

Dr. Osfar Stillid)

Pogent an der Humboldt-Atabemie in Veclin

Preid 1 Mart

Bejtellen Sie vechzeitig e e v

Bezugsbedingungen: bar 11/10 mit 30%, bedingt 25%

Suduftriebeamten-Berlag 6. m. b. $.
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